

Директором по рискам СК «Сбербанк страхование жизни» назначен Андрей Бурмистров. В зоне ответственности Андрея — управление кредитным, рыночным, процентным и операционным рисками в соответствии с регуляторными и корпоративными стандартами, а также автоматизация системы мониторинга и снижения рисков.

Андрей начал карьеру в Банке России в 1994 году. В 2007-2009 гг. работал в «Банке Москвы» на позиции руководителя аудита филиальной сети, с 2009-2011 гг. — в «Банке Петрокоммерц». В 2011-2015 гг. Андрей отвечал за методологию системы управления рисками «Транскапиталбанка». До перехода в «Сбербанк страхование жизни» руководил управлением рисками «Росгосстрах Банка» и рисками операций на финансовых рынках группы «Росгосстрах».

Андрей окончил Финансовую академию при Правительстве РФ по специальности «Банковское дело».

Александр Луговин возглавил Вологодскую областную детскую клиническую больницу/ Ранее он руководил Вологодской детской городской поликлиникой.

Уроженец Великого Устюга имеет медицинское образование по специальности «врач-стоматолог». За свою продолжительную карьеру он возглавлял профильную поликлинику в родном городе, Шекснинскую ЦРБ, также у него есть опыт в страховом бизнесе, где он занимал должность начальника отдела, вице-президента и др.

Благодаря опытному руководству Луговина произошла организация деятельности двух

детских медучреждений на базе детский поликлиники №1. Не без его усилий увеличилась эффективность оказания медпомощи детям. Также в разы повысился уровень комфортного пребывания маленьких пациентов и персонала в медучреждениях.

Место главврача Вологодской детской городской поликлиники займёт Владимир Богатырёв. До вступления в новую должность он возглавлял детскую областную клиническую больницу. Об этом сообщает пресс-служба Правительства Вологодской области.

«Сегодня перед Александром Владимировичем стоят новые задачи. Вологодская областная детская клиническая больница по праву является одним из ведущих учреждений здравоохранения нашего региона. Поэтому необходимо, сохраняя лучшее, совершенствовать оказание медицинской помощи детскому населению, развивать специализированную, в том числе высокотехнологичную помощь», — рассказал начальник Департамента здравоохранения Сергей Бутаков.

Бывший главврач Красноярского краевого онкодиспансера, уволенный за неэффективность и ставший на два месяца советником губернатора, теперь возглавил ГК «Медскан» в Москве.

Советник губернатора Красноярского края Андрей Модестов возглавил ГК «Медскан» и сообщил об этом «непростом» для него решении в facebook.com.

Модестов напомнил, что 11 лет руководил краевым онкологическим диспансером, который «строился и рос», и отметил «бесценный опыт работы с командой единомышленников онкоцентра, Минздрава края, главными врачами медицинских организаций».

После ухода с поста главного врача Красноярского краевого онкодиспансера им. А.И. Крыжановского в марте 2021 года Модестов продолжил курировать оказание помощи

этой категории пациентов, став советником губернатора по вопросам здравоохранения.

У регионального правительства были серьезные претензии к работе Модестова: только 56% онкобольных находятся под наблюдением онкологов (около 4 тыс. – не наблюдаются); Территориальный фонд ОМС указал на рост числа дефектов медпомощи вдвое за последние два года, на нарушение стандартов медпомощи, в том числе по цикличности лекарственной терапии; выросла летальность после операций.

О грядущей отставке Модестова с поста главврача сообщил министр здравоохранения Красноярского края Борис Немик: «Мной принято решение о смене руководителя. Основания – чисто производственные». Он отметил неэффективность управления онкослужбой в крае, невыстроенную маршрутизацию, разбалансированность действий центров амбулаторной онкопомощи, недостатки внедрения безопасности и качества лечения.

ГК «Медскан», который возглавил Модестов, имеет три онкологических центра в Москве. Ежегодно здесь проходят обследование, лечение и реабилитацию 38 тыс. пациентов. Такие сведения приведены на сайте компании.

Михаил Мишустин освободил от должности заместителя руководителя ФМБА Вячеслава Рогожникова. У Вероники Скворцовой остались пять замов из семи.

Распоряжением правительства от должности заместителя руководителя ФМБА освобожден Вячеслав Рогожников по его просьбе. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Рогожников курировал в ФМБА Управление медицинского обеспечения конверсионных и экстремальных работ и службы крови и Управление трансляционной медицины и инновационных технологий.

Вячеславу Рогожникову 70 лет. Он – доктор медицинских наук, профессор кафедры профилактической медицины Российского университета дружбы народов, академик Академии космонавтики, член-корреспондент Российской академии естествознания. Он окончил в 1974 году Читинский мединститут, в 1976 году – клиническую ординатуру по урологии, в 1990 году – Академию народного хозяйства при Правительстве СССР, в 1991 году – Высшую международную коммерческую школу в Миккеле (Финляндия). Работал в Минздраве, в том числе руководителем Департамента организации медицинской помощи и профилактики неинфекционных заболеваний.

В апреле этого года от должности замруководителя ФМБА была освобождена Юлия Мирошникова. Она тоже ушла по собственному желанию.

Теперь в замах Вероники Скворцовой значатся пять человек: Татьяна Яковлева (первый зам), Андрей Дадыкин, Наталья Михайлова, Игорь Борисевич и Наталья Стадченко. Две позиции теперь вакантны.

Вакантный с июня прошлого года пост заместителя министра здравоохранения Московской области занял Руслан Саитгареев – бывший глава Депздора Ярославской области.

На должность первого замминистра здравоохранения Московской области распоряжением губернатора назначен Руслан Саитгареев, сообщили «Вести Подмосковья».

С октября 2016 года и до января 2021-го Саитгареев возглавлял Департамент здравоохранения и фармации Ярославской области. Уходя с этого поста он заявил, что ему вместе с коллегами удалось сделать многое в модернизации отрасли и внедрении современных подходов лечения пациентов, в создании цифровых технологий и взаимодействии с общественными объединениями и организациями.

Руслан Саитгареев родился в июне 1983 года в Уфе. Окончил Первый МГМУ им. И.М. Сеченова. Работал главврачом больницы № 219 в Москве; в 2010 – 2014 годах – генеральным директором ОГУП «Орелфармация», затем – гендиректором ОГУП «Мособлфармация».